

美国印钞对中国股市有什么影响

知道美国印钞对中国股市的影响，就要知道什么情况下美国会印钞？

从什么情况下美国会印钞来看，历史经验告诉我们在以下几种情况美国会印钞：

第一，出现严重经济危机或者美国内部出现经济增长压力——比如经济增长乏力或者严重负增长。当美国出现这些情况的时候，往往是世界经济先后进入这种情况——包括我国。

第二，美国国债利率持续走高，带来国债收益率持续下降，则说明了世界严重缺乏信心，缺乏美元，导致资金即使是“国债长短期收益倒挂”也要流入美元或者美元资产——即所谓的美元慌。

那么，在知道了这些“美国什么情况下会印钞或者加大印钞”就知道当这些情况出现时，我国的经济和股市处在什么阶段：

第一，外贸增长压力增大，国内必须刺激经济；第二，美联储量化宽松——即印钞后会带来世界主要经济体比如欧盟的量宽和我国的货币宽松；第三，全球经济带动股市出现下跌。

而一旦美联储降息或者印钞，就会导致世界美元开始泛滥——印钞流向世界，世界美元慌急于借入美元——包括吸引美元投资和增加美元负债（国债和企业债）。而当美元流入我国时，我国央行为了吸收美元，就要释放出“等值”的美元，从而释放出人民币——也就是我国也会“印钞”。简单地说就是美联储降息或者印钞，我国货币政策就会进入宽松阶段，从而为股市活跃创造货币和流动性环境。

从客观的历史角度去看，一旦“美联储量宽”就必然导致我国“货币宽松”，再次就是必然带来我国的“通胀或者通胀预期”。而在“通胀预期”之下，“稳定增长”和“高成长”的资产就会受到资金的追捧，大宗和实物资产比如房价就会上涨。

这也就是，为什么类似茅台股价和一些房产价格就会马上或者持续上涨——社会资金为了抗通胀，而进入“现金价值”或者“增长价值”比较确定的资产。

而与一般人的认知相反的是，经济形势好，就会必然带来货币政策环境进入“偏紧”或者“收缩”，而经济形势不好就必然带来货币政策“偏松”或者“极度宽松”。因此，经济好，股市很少出现系统性上涨，经济不好反而容易出现“系统性上涨”。

美国疫情和暴乱不止，股市为何大涨呢

很多人只看到美股持续反弹，却看不到美元指数连续创下新低！实际上，美股大涨主要得益于美联储重启超宽松的货币政策以及美国政府近乎疯狂的财政赤字！

截止目前，美联储投放资金已经超过七万亿美金，而美国政府的财政赤字占GDP已达10%。年底这一指标很可能超过13%！这样的经济刺激政策本质上就是饮鸩止渴。

也就是美元这种国际通行的货币才敢这么干，换了其他货币可能早就催生一波恶性通胀了！不过，即使是美元如今也受到了显著影响，美元指数已经跌到96附近，这波调整目前看仍未见底！美元的贬值压力巨大！

美股的上涨是建立在恶性通胀的基础上，是以牺牲美元的价值为代价。股市短期上涨了但是经济刺激的后遗症会逐渐显现！后面有的是苦果子吃！

美国股市崩盘，美元会随之贬值吗你怎么看

谢谢邀请！

近期因新冠肺炎疫情逐渐在美国蔓延，甚至开始呈爆发迹象，美国股市两周内四次熔断，大跌30%以上。美联储被迫两次紧急降息，将利率降到零利率的水平上，还不断进行各种操作，向市场紧急释放了数万亿美元的流动性。

我们大家是否去考虑过一个问题：意大利的疫情会演化成什么程度？西班牙会否成为下一个意大利？法国是否会成为下下个？英国是否会成为下下下个？美国是否会爆发？如果美国都爆发了，会造成什么样的结果？

美国股市跌了那么多，为什么美元指数却在上升？

为什么会出现这种情况？根本原因在于美元霸权地位。我们先讲讲美元指数、美元霸权的关系。

1、美元指数，是综合反映美元在国际外汇市场的汇率情况的指标，用来衡量美元对一揽子货币的汇率变化程度。它通过计算美元和对选定的一篮子货币的综合的变化率，来衡量美元的强弱程度，从而间接反映美国的出口竞争能力和进口成本的变动情况。

美元指数期货是由纽约棉花交易所最早推出的。1985年，纽约棉花交易所成立了

金融部门，正式进军全球金融商品市场，首先推出的便是美元指数期货。1986年，又推出了美元指数期货期权。1998年，纽约棉花交易所和咖啡、糖、可可交易所合并成立纽约期货交易所。2006年9月，纽约期货交易所并入美国洲际交易所。美元指数期货在美国洲际交易所交易。该交易所负责发布美元指数及美指期货价格的实时数据。

2、为什么要推出美元指数？二战后的布雷顿森林体系，曾经把美元与黄金挂钩、各国货币与美元挂钩，美元处于中心地位，起世界货币的作用，而美国则承担以官价兑换黄金的义务。在布雷顿货币体制中，黄金在流通和在国际储备方面的作用都有所降低，而美元成为这一体系中的主角。

布雷顿森林体系解体后，浮动汇率制取代了固定汇率制。外汇交易开始进入市场化阶段，外汇市场发展成为全球最大而且最活跃的金融市场，也是当今世界金融市场上流动性最强的市场。美元是世界主要储备货币，在国际市场上，绝大多数商品是以美元标价的。因此，美元的动向和涨跌是所有交易者最关心的事。这就需要有反映美元在外汇市场上整体强弱的指标，即美元指数。

3、美元指数期货如何计算？美元指数期货的计算方法是以全球各主要国家与美国之间的贸易结算量为基础，以加权的方式计算出美元的整体强弱程度，并以100点为强弱分界线。

在1999年1月1日欧元推出后，美元指数期货合约的标的物进行了调整，从10种货币减少为6种货币，欧元也成为了最重要、权重最大的货币，其所占权重达到57.6%，因此，欧元的波动对美元指数的影响最大。

4、美联储撒钱救市，美元为什么反而值钱了？

美元之所以大涨，表面原因是美元荒，也就是美元流动性危机。在新冠疫情发生前，去年全球市场就已经出现了美元荒现象。当时的美元荒是因为全球主要经济体经济放缓，而美国经济增长强劲，所以国际市场对美元需求很强，大量资金换成美元涌入美国，投资美元资产，尤其是美国国债以及美国上市公司。

随着新冠肺炎病毒的蔓延，全球很多国家都封锁了边境，商业和贸易陷入停滞，这又导致了全球性的企业现金流紧张。而美元是全球主要储备货币、贸易结算货币和金融投资货币，因此全球企业现金流紧张，使得对美元的各种需求暴涨。

美国股市大跌，也间接助推了市场对美元的需求。由于美国股市连续暴跌，大型投资机构都在美国市场亏损惨重而且高度负债，它们不得不抛售全球配置的资产来满足追加保证金的需要。加杠杆的美股投资者需要在美国市场补仓或追加保证金，于

是全世界抛售非美元资产，回流美国市场进而推高美元指数。

支撑美元走强的，是美国股市投资者卖出其他国家资产后，将现金带回美国的动作。但海外美元市场的存在和发展又是美元霸权的关键支柱，如果海外美元市场崩溃，美元霸权也就不复存在了。

尽管美联储和全球其他机构试图通过互换、回购操作和紧急降息来提供流动性，但全球范围内对美元的抢购却愈演愈烈。

很多国家对美元汇率都短期内大跌。澳元兑美元汇率已经是2002年以来的最低水平。印尼盾也跌到了1998年亚洲金融危机以来的最低点。美元兑所有主要发达国家和新兴市场货币的汇率都在走强。连被视为国际资金避风港的日元也下跌了1%。从1月份爆发新冠疫情以来，俄罗斯卢布和墨西哥比索汇率甚至大跌了20%以上。

目前没有哪种资产类别是安全的，都被投资者抛售来换取美元。由于对流动性紧缩的担忧，美元已经成为终极避风港。投资者抛售各种货币、债券和股票而囤积美元，使得美元指数大涨。

全球经济因为新冠疫情陷入危机，美元指数反而大涨，美元霸权既是原因，也是结果，但如果美联储不能及时应对，对美元霸权也会构成严重打击。

美国金融市场流动性的源头在美联储。而美联储主要通过与商业银行的交易来投放流动性。但因为“沃克尔法案”的存在，美联储向商业银行体系投放的流动性很难流入股票市场，从而使得联储的宽松货币政策很难触及股市。于是美国股市不买美联储降息和QE的账。

美联储真正的救市，很可能近期不得不废除沃克尔法案，释放流动性直接购买股票。或者由美国财政部来直接购买股票救市。

美国股市跌了那么多，为什么美元指数却在上升？疫情如果极端化发展，到底会带来多大的损失，这个难以估量，但是作为国际资本他们会考虑这个问题，前文笔者讲述了很大一段和股市以及美元没有关系的内容，但是却恰好能够为股市大跌和美元指数大涨提供解说，如果到极端情况，那么抛售资产手握现金才是最佳的选择。

如果发生战争，股市会停市吗

不会，如果是中美决战，如果中国获胜，中国就是第一大国，股市会万点以上，都是核大国，谁也不敢先动手，所以可能性很小，如局部战争，根本不会停市，凭中国的国力中国人民的意志，中国将是获胜的一方，解决矛盾最直接的办法就是战争

，任何时候都需发展经济，而股市对发展经济又而巨大的推动，如果三年内中国真正统一了，那一万点将是一个新的开始！